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ATA DA 16º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇAGI PB.

Aos dias dezessete do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (17/09/2019), às

20h:00min, reuniram-se na plenária da Câmara Municipal de Araçagi/PB, sobre a Presidência

do Sr. JOSÉ DE ARIMATÉIA BARBOSA DE LIMA. Serviram-lhe de Secretários os

Vereadores: ANTÔNIO EDUARDO DANTAS DE PONTES e ANA CRISTINA

FIDELIS PORFIRIO. Além da mesa diretora compareceram os Vereadores: WILLIAM

GONZAGA DA SILVA, JÂNIO ALVES DOS SANTOS, GIVALDO JOSÉ DE

OLIVEIRA, GERALDO PESSOA DE BRITO NETO, HUMBERTO GERÔNIMO

DOS SANTOS, JANDILSON FIGUEIREDO DE LIMA e ROSIL ZACARIAS DE

SOUZA. Havendo número regimentar o Presidente em nome de Deus declarou aberta a sessão

e convidou a todos para rezar a Oração Universal do Pai Nosso. A seguir, solicitou a leitura

da ata da décima quinta sessão; após a leitura a ata foi colocada em votação e aprovada por

todos os vereadores presentes. Na sequência, o Presidente apresenta a Casa o Requerimento

por Escrito nº 06/2019, do Vereador Humberto Gerônimo, solicitando ao Poder

Executivo para que faça a instalação de um reservatório de água potável na Agrovila

Muluguzinho e outro reservatório para o Assentamento Maria Preta. Requerimento

colocado em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Dando Continuidade,

disponibilizou o espaço para que os vereadores apresentassem Os requerimentos: Com a

palavra facultado, o Vereador Antônio Eduardo, faz uso da fala cumprimentando a todos e

apresenta o Requerimento Verbal nº 43/2019, solicitando ao Poder Executivo que realize

o conserto do carro baú que carrega carne no município, porque está muito danificado

e causando constrangimento para população; apresenta segundo Requerimento Verbal

nº 44/2019, solicitando que o Poder Executivo realize o trabalho de recuperação do

calçamento da Rua Pedro Batista que tem um buraco que está muito grande e a

população está pedindo; apresenta terceiro Requerimento verbal nº 45/2019, solicitando

que seja feito o trabalho de reposição de lâmpadas do bairro São Sebastião ao Conj.

Maria de Menezes, no conj. das Casinhas no lado do asfalto. Requerimentos colocados em

votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com palavra, o Vereador Rosil

Zacarias, faz uso da fala saudando a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 46/2019,

solicitando ao Poder Executivo, através da Secretaria De Meio Ambiente que realize o

trabalho de podagem da Rua Manuel Ribeiro Franco no centro da cidade; apresenta
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no centro da cidade; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 47/2019, solicitando ao

Poder Executivo através da Secretaria de Infraestrutura que realize o trabalho de

recuperação das estradas da Região Sul de Muluguzinho a Caitano, Mercador a

Taumatá, Mercador a Capim açu, Mercador a Violeta, e de Violeta a Lagoa de Felix.

Requerimentos colocados em votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Com

palavra, o Vereador Jandilson de Figueiredo, faz uso da fala cumprimentando a todos e

apresenta o Requerimento Verbal nº 48/2019, solicitando ao Poder Executivo que

convoque a população realizando o dia D de mobilização com os estudantes para
conscientizar os jovens e idosos através da entrega de panfleto informativo sobre esse

surto de esquistosoma no município; apresenta segundo Requerimento Verbal nº 49/2019,

solicitando ao Poder Executivo que autorize a construção de uma quadra poliesportiva

no bairro Santo Amaro substituindo a quadra de areia; apresenta terceiro Requerimento

Verbal nº 50/2019, solicitando ao Poder Executivo que construa na Região Sul uma

passagem molhada norio saquaíba onde vai para Bonita beneficiando mais de cinco mil

habitantes da cidade de Araçagi. Requerimentos colocados em votação e aprovado por

todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador William Gonzaga, faz uso da fala

cumprimentando a todos e apresenta o Requerimento Verbal nº 51/2019, solicitando ao

Poder Executivo a recuperação dos calçamentos da Agrovila Muluguzinho; apresenta

segundo Requerimento Verbal nº 52/2019, solicitando ao Poder Executivo que realize a

aquisição de duas Ambulâncias com recuso próprio para o bom funcionamento do

Pronto Atendimento; apresenta terceiro Requerimento Verbal nº 53/2019, solicitando ao

Poder Executivo que disponibilize investimento para construção de uma academia de

saúde para o Sítio Canafístula porque a população merece; apresenta quarto

Requerimento Verbal nº 54/2019, solicitando ao Poder Executivo que realize a reforma

do ginásio municipal da escola municipal de Canafístula. . Requerimentos colocados em

votação e aprovados por todos os vereadores presentes. Com a palavra, o Vereador Antônio

Eduardo, apresenta Requerimento Verbal nº 55/2019, solicitando ao Poder Executivo que

providencie a reposição e manutenção dos aparelhos da academia de saúde da Rua

Emílio França, porque os aparelhos estão jogados e a população utiliza os aparelhos.

Requerimento colocadoe votação e aprovado por todos os vereadores presentes. Em seguida,

o Presidente facultou a palavra, e não havendo mais oradores, em nome de Deus declarou

encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Antônio Eduardo Dantas de Ponte 5
.
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primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, por ter sido lida e aprovada, será assinada por

todos Eeoapresentes.dols
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